

## Молодежный форум «ВСМЫСЛЕ»

С 1 по 14 июля в Ленинградской области прошел молодежный форум "ВСМЫСЛЕ", организованный Комитетом по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями. В программе форума приняли участия курсанты и студенты нашего университета, а своими впечатлениями о мероприятии с нами поделилась студентка 1 курса группы ЭФ-12 Лутохина Елизавета, которая была участником Студенческого потока форума: "Для меня неделя, проведенная на форуме "ВСМЫСЛЕ", стала незабываемым событием этого лета. Интересные спикеры, эксперты и почетные гости делились с нами своими "рецептами" успеха. Большинству из них не больше 30-ти лет, однако они уже смогли много добиться. Особенno увлекательными были лекции представителей Министерств Промышленности и Образования, а также депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Кроме лекций у нас была насыщенная развлекательная программа. Вечерние концерты, игры в лазерные войны, катание в зорбах, стрельба из лука и винтовки, вечерние купания в озере, сдача норм ГТО и спортивные соревнования между потоками. А в последний день к нам приехала группа «Торба-на-Круче», концерт которой вызвал бурный восторг у всех участников форума. Ребята, которые приехали со своими проектами, получили уникальную возможность показать свою идею экспертам в данной области, получить дальний совет и грамоту от организаторов форума. Я считаю, что этот форум для меня был очень полезен и интересен. Надеюсь, что в следующем году я снова приеду туда!".



Так же в организации форума приняла участие студентка второго курса группы ЭФ-25 Халилова Алина, а выпускник нашего университета Зайцев Егор посетил форум в качестве эксперта и поделился с участниками опытом в сфере студенческого самоуправления и молодежной политики.

